       ВАРИАНТ-2

  1. Для дыхания в водной среде животные чаще всего используют: 

а) трахеи;     
б) жабры;    
в) легкие
г) ) кожу и трахеи
    2. Главной особенностью наземно-воздушной среды обитания является: 
     а) достаточность кислорода и недостаток влаги; 
     б) недостаток кислорода и избыток влаги; 
     в) недостаток кислорода и влаги; 
     г) достаточность кислорода и избыток влаги.
3. Водные растения не обитают на большой глубине, так как там недостаточно

а) тепла

б) кислорода

в) влаги

г) света

4. У многих животных, обитающих в почве плохо развиты органы:

а) зрения

б) обоняния

в) осязания

г) слуха

     5. Верны ли следующие утверждения?

          А. Все живые организмы многоклеточны.

          Б. Растения образуют питательные вещества, используя энергию света.

          1) верно только А 

          2) верно только Б 

          3) верны оба суждения

          4) неверны оба суждения

6.Большое количество видов грибов, бактерий, насекомых обитают в 

а) водной среде

б) в организме другого животного

в) в наземно-воздушной среде

г) в почвенной среде

7.Сильные перепады температуры характерны для :
а) почвенной среды

б) водной среды

в) наземно-воздушной среды

г) организма другого животного

8.В водной среде животные приспособились к недостатку

а) тепла

б) кислорода

в) влаги

г) азота

9. В степях и пустынях животные и растения приспособились к недостатку:

а) тепла

б) кислорода

в) влаги

г) света

    10.  Главной особенностью водной среды обитания является: 
     а) достаточное количество воды и избыток света; 
     б) достаточное количество воды и нехватка света; 

     в) нехватка воды и избыток света; 
     г) нехватка воды и нехватка света.
          11. Для дыхания в наземно-воздушной среде животные чаще всего используют:

а) кожу;   
б) жабры;   
в) жабры и кожу.
г) легкие
